

Press release 報道関係者各位

令和7年7月10日 ビチェリン・ファミリアーレ株式会社 代表取締役社長 南里清久

"沖縄生まれの国産コーヒー"「Bicerin OKINAWA COFFEE」が 未来をカタチにするプロフェッショナルたちが集う Google Asia Pacific で正式採用

~イタリア最古の老舗カフェが手がける、沖縄発 世界水準の一杯~







ビチェリン・ファミリアーレ株式会社(本社:東京都中央区日本橋 代表取締役社長 南里清久 以下「当社」)が運営する『Bicerin OKINAWA COFFEE FARM Project』は、2020年に始動いたしました。沖縄の自社農園にて、無農薬栽培・ハンドピッキング・天日乾燥など、手間を惜しまない丁寧な生産工程を貫き、国産コーヒーの可能性を追求。その味と品質がいま、世界の最先端が集う"知の中枢"に認められ、2025年6月16日、Google アジア地区本社(シンガポール)の社員向けコミュニケーションラウンジのスペシャルティコーヒーとして正式に採用され、提供いたしました。

Google アジア地区本社は、世界各国から最先端の人材が集まり、イノベーションの起点として知られる戦略拠点。そこで採用される製品・サービスには、高い品質・独自性・文化性が求められます。そのような厳しい選定基準を経て、沖縄の地で生まれたコーヒーが選ばれたことは、"日本発のスペシャルティコーヒーの味が世界基準を超えた証"として喜ばしく思います。

『Bicerin OKINAWA COFFEE』は、沖縄の風土と地元生産者の技、260年以上続く伝統、そしてビチェリン独自の焙煎技術が融合して生まれた、まさに「世界品質の一杯」。 未来の先駆者たちの日常に寄り添いながら、日本の豊かさと丁寧な手仕事を静かに伝えていく――

そんな存在でありたいと願い、これからも丁寧に育んでまいります。







「Bicerin OKINAWA COFFEE」 について

「Bicerin OKINAWA COFFEE」は、2020年に始動した「Bicerin OKINAWA COFFEE FARM Project」の一環として誕生しました。地球温暖化の影響により、沖縄でも高品質なコーヒー豆の生産

が可能になったことを受け、地元生産者と協力し、無農薬栽培、ハンドピッキングによる丁寧な選別、 天日干しによる乾燥など、すべての工程にこだわり抜いて生産されています。さらに、Bicerin 独自の 焙煎技術でローストすることで、極上の品質に仕上がっています。

この特別なコーヒーは、すでに数々の重要な場面で採用されています。2022年には沖縄日本復帰50 周年を記念して政府専用機に搭載され、政府要人に提供されました。同年5月、フィンランド首脳会談 では、岸田文雄首相からサンナ・マリン首相へのギフトとして贈呈。さらに、2024年4月8日に訪米 した岸田文雄首相とバイデン大統領の会談では、輪島塗「涛華堂」の棗(なつめ)と共に手土産として 採用されるなど、国内外の賓客をもてなす逸品として高い評価を得ています。

沖縄の豊かな風土に育まれたコーヒー豆の優しい味わいと高貴な香りは、皆様に"ひとときの贅沢"をお 約束します。「Bicerin OKINAWA COFFEE」は、日本が誇る「おもてなし」の心とともに、世界へと 羽ばたきます。

■商品概要

商品概要

〇商品名: Bicerin OKINAWA COFFEE

○販売価格: 15.120円(税込)

〇内容:コーヒー豆 40g(20g x 2 個)(生豆生産国名:日本(沖縄))

○Bicerin 公式オンラインショップ

https://shop.bicerin.co.jp/?pid=182215014



===会社概要===

【カフェ/販売店舗情報】

<銀座シックス店 直通:03-6280-6088> <新宿髙島屋店 直通: 03-5269-0008>

<霞ヶ関中央合同庁舎第2号館店 直通:03-4590-0888>

<阪急メンズ東京店 直通:03-6252-5285> <阪急うめだ店 直通:06-6313-0066>

<ミッドランドスクエア店(名古屋) 直通:052-527-8828>

<博多阪急店 直通:092-419-5558>

【販売店舗情報】

<羽田 SMILE TOKYO 本社:03-6262-1236>

<日本橋高島屋本館地下 1 階『THE BEST CHOICE』 代表:03-3211-4111>

<神保町いちのいちグランスタ丸の内店:03-6551-2956>

<神保町いちのいち有楽町店:03-3213-4556> <神保町いちのいち 経堂店:03-6413-1296> <神保町いちのいち アトレ上野店: 03-5828-2565> <公式オンラインショップ:<u>http://shop.bicerin.co.jp/</u>>

バーチ ・ディ・ダーマ特集 / Bicerin コーヒーとスイーツ特集

社名: ビチェリン・ファミリアーレ株式会社

代表者: 代表取締役社長 南里清久

設立: 平成 17 年 1 月 24 日(令和 5 年 12 月社名変更)

本社: 東京都中央区日本橋 2-15-8 URL: http://www.bicerin.co.jp/

主な事業内容: コーヒーショップ並びにレストランの経営。コーヒーショップを加盟とするフランチャイ

ズ組織の運営、経営指導、店舗設計、財務管理、ならびにこれらの教育・指導。

本件に関する問い合わせ先 ビチェリン・ファミリアーレ株式会社 広報部 PR 担当

TEL: 03-6262-1236 / FAX: 03-6262-1236

Mail: press@bicerin.co.jp

